
Η τελική έκδοση του εικονικού κόσμου του
POSITIVE (VWLE) είναι έτοιμη για εξερεύνηση
και διαθέσιμη στην γλώσσα κάθε εταίρου.  Οι
οδηγίες χρήσεις είναι επίσης ολοκληρωμένες
και μεταφρασμένες. Ο εικονικός κόσμος του
POSITIVE περιλαμβάνει έναν χώρο οδηγιών, 7
εκπαιδευτικά σενάρια και ένα δωμάτιο
Τροπαίων. Το σεμινάριο χρησιμεύει ως
οδηγός, καθοδηγώντας τους χρήστες μέσω
διαφόρων μεθόδων αλληλεπίδρασης στον
εικονικό κόσμο. Αυτό καλύπτει δεξιότητες
όπως η πλοήγηση, η λήψη πληροφοριών και η
εξατομίκευση του avatar.  Μέσα στα 7
σενάρια οι χρήστες συμμετέχουν σε
συζητήσεις (π.χ. βοηθώντας έναν φίλο να
λύσει ένα θέμα), απαντούν σε γρίφους για να
αποκτήσουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό
και παίζουν minigames. Με την ολοκλήρωση
κάθε σεναρίου οι χρήστες λαμβάνουν ένα
τρόπαιο. Όλα τα τρόπαια που συλλέγονται
μπορούν να προβληθούν στο Δωμάτιο των
Τροπαίων.  
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Ενημερωτικές εκδηλώσεις

Στο τέλος του Νοέμβρη του 2023, 3
ενημερωτικές εκδηλώσεις έλαβαν χώρα στο
Πανεπιστήμιο της Πάτρας (Ελλάδα), στο
Πανεπιστήμιο Maia (Πορτογαλία), και στο
eMundus (Λιθουανία). Συνολικά, αυτές οι
εκδηλώσεις είχαν περίπου 150
συμμετέχοντες και συνέβαλαν στην διάδοση
του προγράμματος όσο το δυνατόν
περισσότερο! Οι παρουσιάσεις περι-
λάμβαναν πληροφορίες για τον εικονικό
κόσμο του POSITIVE, τους στόχους και τα
χαρακτηριστικά του έργου. Η σαφήνεια των
σεναρίων, η ομορφιά και η ποικιλία του
τοπίου εκτιμήθηκαν πολύ από τους
συμμετέχοντες οι οποίοι γενικά εκδήλωσαν
μεγάλο ενδιαφέρον για τα αποτελέσματα του
έργου.

https://positivelearning.eu/


Επόμενα
βήματα-
Κλείσιμο

Η πιλοτική εφαρμογή της τελικής έκδοσης
προχωρά όπως έχει προγραμματιστεί. Τα
σενάρια δοκιμάζονται στις εθνικές γλώσσες
έτσι όλη η πληροφορία είναι πλήρως
κατανοητή. Γενικά, σύμφωνα με τις απόψεις
των μαθητών, το έργο συνδυάζει με επιτυχία
απτά επιτεύγματα,  ελκυστικές προκλήσεις, και
διαδραστικά στοιχεία, συμβάλλοντας σε μία
εμπλουτισμένη εμπειρία. Επίσης, υπήρχε
έκφραση ικανοποίησης με την απόκτηση
τρόπαιου, δίνοντας έμφαση στην αίσθηση
ικανοποίησης που είναι συνδεδεμένη με την
ολοκλήρωση των εργασιών.  

3DVWLE (τελική έκδοση)
πιλοτική εφαρμογή
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Σχεδόν 2 χρόνια μετά την έναρξη του έργου, όλα
τα αποτελέσματα και οι δραστηριότητες
ολοκληρώνονται καθώς το πρόγραμμα λήγει στο
τέλος του Δεκέμβρη 2023. Η επόμενη διακρατική
συνάντηση του έργου είναι ήδη
προγραμματισμένη για τις 7 - 8 Δεκεμβρίου να
γίνει στην Πάτρα. Οι εταίροι εργάζονται για να
οριστικοποιήσουν τα παραδοτέα. Όλα
εξελίσσονται ομαλά σύμφωνα με το
χρονοδιάγραμμα.

POSITIVE παρουσίαση στο Patras IQ
Το Patras IQ (Έκθεση καινοτομίας) είναι μία μεγάλη εκδήλωση που
οργανώνεται κάθε χρόνο στην πόλη της Πάτρας στην Ελλάδα.
Μεταδίδεται και στο youtube  και φέτος προσέλκυσε περισσότερους
από 3000 συμμετέχοντες δια ζώσης και 1000 διαδυκτιακά.
Παουσιάζοντας το έργο POSITIVE εκεί είχαμε τη δυνατότητα να
διαδόσουμε ακόμα περισσότερο το έργο μας ! Μπορείς να επισκεφτείς
το IQ Patras στο https://www.patrasiq.gr/ για να μάθεις περισσότερα
για την εκδήλωση.
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